

秒 旅游

中方决定对俄罗斯持普通护照人员试行免签政策

外交部发言人郭嘉昆2日宣布,为进一步便利中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,自2025年9月15日至2026年9月14日,对俄罗斯持普通护照人员试行免签政策。

“为进一步便利中外人员往来,中方决定扩大免签国家范围,自2025年9月15日至2026年9月14日,对俄罗斯持普通护照人员试行免签政策。俄罗斯持普通护照人员来华经商、旅游观光、探亲访友、交流访问、过境不超过30天,可免办签证入境。”郭嘉昆说。

秒 健康

水果界抗氧化天团登场 维C天花板竟是它

秋风渐起,夹带着缕缕水果的甜香。这个季节的果篮子,搭载着水果界的“抗氧化天团”闪亮登场。这些酸甜多汁的“免疫卫士”,为身体筑起一道抵御寒冬的活力屏障。谁才是维生素C的天花板?

刺梨,别名茨梨、山王果、送春归,被誉为水果界的“维C之王”“维C黄金”,每100克鲜果含维生素C2585毫克。

冬枣,也是水果界维生素C的一把好手——每100克鲜果维生素C含量高达243.0毫克。

沙棘,每100克新鲜沙棘维生素C含量达204.0毫克。

猕猴桃,也是维生素C高手,每100克中华猕猴桃维生素C含量高达62.0毫克。

山楂,每100克鲜果维生素C含量高达53.0毫克,具有消食健胃的作用。

葡萄柚是甜橙与柚子的自然杂交品种,每100克鲜果维生素C含量高达38.0毫克。

金橘,维生素C含量为35毫克/100克。(北京青年报)

秒 教育

中小学生午休课桌椅“国标”出台

市场监管总局(国家标准委)近日批准发布《中小学生午休课桌椅通用技术要求》(GB/T 46016—2025)国家标准,将于2026年2月1日正式实施。

标准要求午休课桌椅形态尺寸兼顾学习与午休的舒适。上课时,小学课桌高度在455毫米—730毫米之间,中学课桌高度在565毫米—790毫米之间,椅子的座面宽至少达到360毫米,以保证坐姿端正。午休时,椅子能展开成躺姿,整体长度不少于1050毫米,靠背能放倒到135度以上,头枕宽、长分别至少达到180毫米、100毫米,搁腿的地方宽、长分别不少于250毫米、100毫米,学生能舒展身体好好睡觉。桌子下方的空间也有讲究,小学的桌子净空高和座面的高度差不小于110毫米,中学的不小于150毫米,既能让腿活动自如,又避免午休时身体蜷缩导致不适。

标准在结构和耐用性方面,要求午休状态下椅子能承受多重重量测试,挂钩挂5公斤物品不损坏,搁腿部件用2万次不会断,调节、折叠等功能用1万次还能正常使用。(人民日报)

秒 观图



“中国联合展台”亮相非洲电视节

9月1日,在南非开普敦,人们参观2025年非洲电视节的“中国联合展台”。

为期3天的2025年非洲电视节9月1日在南非开普敦国际会议中心开幕。“中国联合展台”及相关配套活动精彩亮相,以多元化的中国视听内容和丰富的文化交流活动,成为展会的焦点。

秒 发布

为支持划转充实社保基金国有股权及现金收益运作管理 两部门明确相关税收政策

为支持划转充实社保基金国有股权及现金收益运作管理,财政部、国家税务总局2日对外发布通知,明确了相关税收政策。

通知明确,对承接主体在运用划转的国有股权和现金收益投资过程中,贷款服务取得的全部利息及利息性质的收入和金融商品转让收入,免征增值税。

此外,通知称,将转让划转的国有股权及现金收益投资取得的收入,作为企业所得税不征税收入。承接主体转让划转的非上市公司国有股权,免征承接主体应缴纳的印花税。对承接主体转让划转的上市公司国有股权,以及运用现金收益买卖证券应缴纳的证券交易印花税,实行先征后返。

通知自2024年4月1日起执行。通知发布前已缴纳的税款,符合通知规定的,可予以退还。

秒 民生

中央农办部署加强农村高额彩礼问题综合整治

记者日前从在宁夏召开的部分省份农村高额彩礼问题综合整治经验交流会上了解到,综合整治农村高额彩礼问题是党中央关注、老百姓关心的一件民生实事。中央农村工作领导小组办公室将加强部署,推动农村高额彩礼综合整治落地见效。

中央农村工作领导小组办公室有关负责人表示,要聚焦重点任务和重点地区,坚决打好农村高额彩礼整治攻坚战、持久战。扎实开展彩礼状况摸底调查,加强农村婚恋公共服务,依法规范彩礼行为,加强宣传教育引导。(央视)

秒 数字

据工信部网站消息,2025年前7个月,我国软件业务收入**83246亿元**,同比增长12.3%。软件业利润总额10890亿元,同比增长12.4%。软件业务出口339.8亿美元,同比增长5.2%。(央视网)

阿富汗塔利班发言人扎比乌拉·穆贾希德2日说,当地时间8月31日发生在阿富汗东部地区的地震已造成**1411**人死亡,另有逾3000人受伤。

美国地质调查局地震信息网显示,阿富汗当地时间8月31日23时47分发生6.0级地震,震中位于楠格哈尔省首府贾拉拉巴德东北方向27公里处,震源深度8公里。随后,附近地区又发生数次余震。

秒 财经

国际现货黄金价格创新高

国际现货黄金价格2日一度突破每盎司3500美元,创历史新高。路透社2日分析,这主要受美元走弱以及美国联邦储备委员会9月降息预期影响。

国际现货黄金价格当天盘中一度触及每盎司3508.69美元。路透社数据显示,今年以来,金价已累计上涨大约33%。

“资本”网站金融市场分析师凯尔·罗达说,美国经济前景疲软以及预期中的美联储降息,这两大因素共同提振了贵金属价格。“另一个因素是,美国总统特朗普攻击美联储‘独立性’而引发的美元资产信心危机正在发酵。”

美联储降息预期促使美元指数跌至一个多月来最低点。据芝加哥商品交易所的美联储观察工具,交易员预计美联储在9月17日会议上降息25个基点的可能性为90%。

(本版稿件除署名外均据新华社)



福彩“快乐8”选五中五 奖上奖赠券活动开始啦

自2025年8月29日(快乐8游戏第2025231期)起,凡在我省福彩销售网点购买快乐8游戏选五玩法彩票,且单票金额超过20元(含)的,对选五中五奖级每注赠送400元彩票兑换券,倍中倍送。同时,无锡福彩也从9月1日(快乐8游戏第2025234期)起,在省中心赠券400元的基础上,再赠送200元电脑票,倍中倍送。以上活动至活动资金用完为止,详情请关注无锡福彩微信公众号。



双色球 第2025101期

05 08 09 10 16 21 05

福彩3D 第2025235期

9 6 9

15选5 第2025235期

01 05 07 09 15

以福彩正式开奖公告为准

中国体育彩票

7位数第 25135 期:
9 2 1 4 0 8 1
7星彩第 25101 期:
5 0 5 0 3 6 1 2
排列3/排列5第 25235 期:
3 2 1 4 8

大乐透奖池: 11.40亿

7位数奖池: 1.26亿

7星彩奖池: 3.04亿

最终结果以彩票中心开奖公告为准

文明购彩指南

- 请勿在店内吸烟
- 请勿携带宠物进店
- 请使用文明礼貌用语
- 垃圾不落地请分类投放

